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VOTER'S GENERAL POSITION ON ECONOMIC ISSUES 
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VOTER'S POSITION ON NATIONAL DEFENSE 
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VOTER'S POSITION ON NEED FOR POLITICAL AND ECONOMIC CHANGE 
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VOTER'S DEGREE OF POLITICAL CYNICISM 
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Figure lo. Total Electorate's Perceptions of Self, Congress and the President 
on Four Issues and Liberal/Conservative Continuum 
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' Figure 12. Three Dimensional Maping of Total Electorate's Perceptions of Ford 
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